



## Komentar dana

Piše: Amil DUČIĆ

(amil.ducic@avaz.ba)



# Korupcija na udaru

Otvaranje „Pandore“ unosi strah i među političke pokrovitelje Kemala Čauševića

Akcija „Pandora“, jedna od najvećih u borbi protiv finansijskog kriminala i korupcije, koju su pod nadzorom Tužilaštva BiH proveli pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu, najbolji je dokaz odlučne i beskompromisne borbe domaćih policijskih agencija i pravosudnih organa.

Istovremeno, privođenje 54 osobe širom BiH za organizirani kriminal vezan uz uvoz tekstilne i druge robe u našu državu, s bivšim direktorom Uprave za indirektno oporezivanje BiH Kemalom Čauševićem na čelu, unosi strah i među političke pokrovitelje Čauševića i drugih osoba instaliranih u institucijama, koji su odlučili da, umjesto s državom, sarađuju s podzemljem.

Upravo im je ovo omogućila dvadesetogodišnja vladajuća struktura, ogrezla u sistemsku korupciju, koja im je stvorila ambijent da svoje utjecajne položaje koriste za bogaćenje kriminalom. O tome, uostalom, svjedoči jučerašnja zvanična informacija iz SIPA-e da je

više uhapšenih osoba u saradnji s visokopozicioniranim službenicima od početka uspostave UIO, a to je od 2004. godine, učestvovalo u organiziranom kriminalu u vezi s trgovinom i uvozom tekstilne robe.

Akcija „Pandora“ je i snažan šamar onim političkim opcijama - SDA i SDP - koje su mislile da će time što su krajem aprila smijenile tadašnjeg ministra sigurnosti BiH Fahrudina Radončića (SBB) zaustaviti antikorupcijski val, koji je on, praktično, i pokrenuo, tako što je agencijama za provođenje zakona i tužiteljima dao nedvosmisleno podršku da bez pritiska i selekcije na dodirljive i nedodirljive rade svoj posao.

Iz dana u dan tako se obistinjuju Radončićeve najave o tome da je grudva borbe protiv korupcije krenula te da je sve veća i nezaustavljiva. Sve su, naime, naznake da će akcija „Pandora“, odnosno hapšenje izvršilaca, dovesti i do samih političkih pokrovitelja organiziranog kriminala i sistemske korupcije.